



ЗА СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО

Орган партбюро, дирекции и месткома Государственного ордена Ленина Академического театра оперы и балета им. С. М. Кирова

№ 1 (363)
Четверг, 22 января 1953 г.
Год издания XXI

Иосиф Виссарионович СТАЛИН

зарегистрирован кандидатом в депутаты Ленинградского областного Совета депутатов трудящихся

Радостная и волнующая весть о том, что великий зодчий коммунизма, знаменосец мира по всем миру Иосиф Виссарионович Сталин дал свое согласие баллотироваться в депутаты Ленинградского областного Совета депутатов трудящихся, встречена с огромным восторгом и воодушевлением.

Вчера в присутствии многочисленных представителей коллективов трудящихся ордена Ленина Металлического завода имени Сталина, заводов «Красный выборжец», «Ленстаханлит», «Канал», «Пролетарий», фабрики «Волокно» и других предприятий состоялось заседание окружной избирательной комиссии 21-го избирательного округа по выборам в Ленинградский областной Совет депутатов трудящихся.

Заседание открыл заместитель председателя окружной избирательной комиссии Г. М. Дубинин. Он сообщил в том, что великий вождь советского народа Иосиф Виссарионович Сталин дал согласие баллотироваться в депутаты Ленинградского областного Совета по 21-му избирательному округу города Ленинграда.

Все присутствующие, охваченные единым порывом, встали и бурно аплодируют. Оvation в честь родной Коммунистической партии, Советского правительства, в честь мудрого вождя и учителя товарища И. В. Сталина продолжалась несколько минут.

Слово предоставляется фрезеровщику-стахановцу Металлического завода имени Сталина В. В. Балазнову.

— Товарищи, — говорит он, — сообщение о том, что товарищ Сталин дал согласие баллотироваться в депутаты Ленинградского областного Совета депутатов трудящихся по 21-му избирательному округу, вызывает чувство огром-

ной радости и благодарности всех трудящихся нашего города. С именем товарища Сталина связаны все всемирно-исторические победы советского народа.

Согласие Иосифа Виссарионовича Сталина баллотироваться в депутаты Ленинградского областного Совета по избирательному округу № 21 воодушевляет ленинградцев на еще более упорную борьбу за выполнение плана в пятой стахановской пятилетке, на новые успехи в борьбе за технический прогресс.

От имени коллектива завода я прошу окружную избирательную комиссию зарегистрировать товарища Иосифа Виссарионовича Сталина кандидатом в депутаты Ленинградского областного Совета депутатов трудящихся. (Бурные аплодисменты).

Да здравствует любимый вождь и учитель, величайший гений нашей эпохи, наш первый кандидат в депутаты Иосиф Виссарионович Сталин!

(Все присутствующие встали и устраивают бурную ovацию в честь великого вождя).

На заседании окружной избирательной комиссии с возмущающими речами выступили также и другие представители заводов.

Каждый раз, когда провозносятся имя товарища И. В. Сталина, в зале раздавались бурные, долго не смолкавшие аплодисменты, звалица в честь Коммунистической партии Советского Союза, в честь великого Сталина.

Окружная избирательная комиссия единодушно принимает решение — зарегистрировать товарища И. В. Сталина кандидатом в депутаты Ленинградского областного Совета депутатов трудящихся.



Всегда с нами

Ленини
Чье сердце останется равнодушным при упоминании имени этого величайшего из людей?

29 лет назад, 21 января 1924 года, перешло в мирное бытие Владимира Ильича Ленина — величайшего из людей, гениального преобразователя человеческого общества, вдохновителя и организатора первого в мире социалистического государства, признанного вождя и учителя трудящихся всего земного шара.

Сегодня, когда все более обостряется классовая, классовая борьба, когда продажные правосоциалистические лидеры вместе с буржуазными политиканами и реакционерными слепыми и клеветниками пытаются выставить по адресу счастливого Отечества трудящихся, все прогрессивное человечество признает победоносную силу ленинского учения.

Ленин и созданная им партия мучо испернули развитие всего человеческого общества, бросив в Октябрь 1917 года вызов всему миру эксплуатации и угнетения и подняв знамя борьбы за социализм.

Социализм одержал решающие победы. Коммунисты осуществили чаяния многих поколений трудящихся всего мира, дав народу, трудовому люду свободу и счастье.

Ленинское учение, развитое Сталиным, вдохновляет и ведет советских рабочих и крестьян, ученых и художников. Великие дела Ленина — Сталина, они идут от успеха к успеху, от победы к победе. И самый факт существования и расцвета Советского Союза, успешного строительства социализма в странах народной демократии, роста сил мира — наиважнейшее явление нашей эпохи, вселяющее радость и надежду в сердца всех честных людей, твердую уверенность в победе правды на земле.

Ленинская причина заставляла бы человека предпринимать и доводить до конца обширные и трудные работы в области искусства, науки и практической жизни...

Да, коммунисты — мечтатели в самом лучшем, самом возвышенном значении этого слова. Но, мечтая о коммунистическом обществе, мы строим его каждый на своем посту, в своей области. Чудесное звание коммунизма возводит в иной стране трудом и творчеством рабочего и колхозника, ученого и художника. И каждая победа в коммунистическом строительстве говорит о торжестве ленинских идей, о правоте пути избранного Коммунистической партией пути. Выдающийся труд И. В. Сталина «Экономические проблемы социализма в СССР», решение XIX съезда партии, речь И. В. Сталина на съезде осветили ярким светом марксизма-ленинизма дальнейший путь советского народа и трудящихся всего мира. XIX съезд Коммунистической партии Советского Союза с новой силой показал всему миру, что партия во главе с товарищем Сталиным победоносно несет ленинское знамя и завоевывает все новые и новые успехи.

Ленин — великий друг искусства. Искусство принадлежит народу, — говорил он. Советское искусство принадлежит народу, служит ему, отражает его думы и чаяния.

Огромные достижения советского искусства объясняются прежде всего тем, что оно оплодотворено великими идеями Сталина — Сталина, что оно рождается вместе с жизнью народа, что оно служит благородному делу мира.

Ленин всегда с нами. Сталин учит нас сверять свои помыслы с его великим учением. Сталин делает явью то, о чем мечтал и что начал осуществлять Ленин. И это наше сегодняшнее, сталинское явь так величественна и прекрасна, что, как и имя Ленина, наполняет радость и любовью сердца всех свободолюбивых людей. Почетный долг советских художников — ответить и на радость миллионов трудящихся и на злобу сегодняшних хозяев капиталистического мира вдохновенными произведениями, вселяющими жизнь и труд. Ленин и Сталина, великие дела народов СССР, в которые воплощаются великие ленинско-сталинские идеи о свободе, справедливости, счастье жизни трудящихся, о дружбе между народами — это не мимолетное явление, а прочное и длительное явление.



НА СНИМКЕ: На общем собрании работников театра, посвященном выдвижению кандидата в депутаты Областного Совета депутатов трудящихся. Фото В. Королькова